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Ñèëîâûå ïîëóïðîâîäíèêîâûå òèðèñòîðû
òèïà ÒÁÈ 343-630

Òèðèñòîðû èçãîòàâëèâàþòñÿ â òàáëåòî÷íîì èñïîëíåíèè ñ ïðèæèìíûìè êîíòàêòàìè ñ 
èñïîëüçîâàíèåì ìåòàëëîêåðàìè÷åñêîãî êîðïóñà ÊÆÒÒ-40Í. Îõëàäèòåëü âîçäóøíîãî îõëàæäåíèÿ 
0243.
Îáëàñòè ïðèìåíåíèÿ:

-  Ìî ù í û å  ýë å êò ð î ï ð è â îä à  ä ë ÿ  
ïðîìûøëåííîñòè è òðàíñïîðòà 

- Èíäóêöèîííûé íàãðåâ

- Ýëåêòðîñâàðêà 

- Èñòî÷íèêè áåñïåðåáîéíîãî ïèòàíèÿ

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè 

¹
 ï/ï

Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà Áóêâåííîå 
îáîçíà÷åíèå 
ïàðàìåòðà

Òèï 
òèðèñòîðà

1. Ïîâòîðÿþùååñÿ èìïóëüñíîå îáðàòíîå íàïðÿæåíèå è 
ïîâòîðÿþùååñÿ èìïóëüñíîå íàïðÿæåíèå â çàêðûòîì ñîñòîÿíèè, 
B, äëÿ êëàññà :

UDRM, URRM ÒÁÈ343-630

12 1200

13 1300

14 1400

15 1500

16 1600

17 1700

18 1800

2. Íåïîâòîðÿþùååñÿ èìïóëüñíîå îáðàòíîå íàïðÿæåíèå è 
íåïîâòîðÿþùååñÿ èìïóëüñíîå íàïðÿæåíèå â çàêðûòîì 
ñîñòîÿíèè , B

URSM, UDSM 1,1 UDRM

1,1 URRM

3. Ïîñòîÿííîå îáðàòíîå íàïðÿæåíèå è ïîñòîÿííîå íàïðÿæåíèå â 
çàêðûòîì ñîñòîÿíèè, B 

UR, UD 0,75URRM

0,75 UDRM

4. Ïîâòîðÿþùèéñÿ èìïóëüñíûé òîê â çàêðûòîì ñîñòîÿíèè è 

ïîâòîðÿþùèéñÿ èìïóëüñíûé îáðàòíûé òîê, ïðè 0,75 URRM, 

0,75 UDRM, ïðè Ò=+125°Ñ, ìÀ, íå áîëåå

IDRM 80

5. Ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìûé ñðåäíèé òîê â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè, 
A

ITAVm 630

6. Ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìûé èìïóëüñíûé òîê â îòêðûòîì 
ñîñòîÿíèè (óäàðíûé íåïîâòîðÿþùèéñÿ òîê â  îòêðûòîì 

ñîñòîÿíèè), t =10ìc, îäèíàðíûé èìïóëüñ, êÀ, Ò=+25°Ñ  u 

ITSM 10

7. Èìïóëüñíîå íàïðÿæåíèå â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè, B,

 ïðè ITM=1978 À, ïðè Ò=+25°Ñ, íå áîëåå:

UTM 2,35

8. Êðèòè÷åñêàÿ ñêîðîñòü íàðàñòàíèÿ òîêà, â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè, 
À/ìêc, Ò=+125°Ñ, íå áîëåå

(di /dt )critt ct
2000

9. Êðèòè÷åñêàÿ ñêîðîñòü íàðàñòàíèÿ íàïðÿæåíèÿ â çàêðûòîì 

ñîñòîÿíèè, Â/ìêñ, íå ìåíåå Ud=0,67 UDRM,  Ò=+125°Ñ
 (dUd/dt)crit 1000

10. Âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ, ìêñ, íå áîëåå, ïðè Ò=+25°Ñ tqt 3,2
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11. Âðåìÿ âûêëþ÷åíèÿ,  ìêñ, íå áîëåå,  ïðè Ò=+25°Ñ tq 25? 40

12. Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå ïåðåõîä-êîðïóñ, °Ñ/âò, 
íå áîëåå

Rthic 0,035

13.  Òåìïåðàòóðà  p-n ïåðåõîäà, °Ñ
max äîïóñòèìàÿ 
min äîïóñòèìàÿ 

Tj max
Tj min

+125
-60

14. Ìàññà, êã, íå áîëåå m 0,25

15. Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå, ÓÕË è Ò, êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ 2

16. Òîê óäåðæàíèÿ, ìÀ, íå áîëåå IH 50

17. Îòïèðàþùèé ïîñòîÿííûé òîê óïðàâëåíèÿ, À, íå áîëåå

 Òí = (25±10)°Ñ 

IGT 0,3
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